URGENTE: ¡LLAME AL COMITÉ JUDICIAL DE LA CASA DE REPRESENTANTES HOY!
Y Úrgeles a decir NO a H.R. 1148!


El Comité Judicial de la Cámara de Representantes va a considerar el acta de Michael Davis Jr., en honor del personal de aplicación de ley estatal y local (H.R, 1148), un proyecto de ley muy negativo que perjudicaría a nuestras comunidades y congregaciones. Los miembros del Comité Judicial de la Cámara de Representantes necesitan escuchar de la gente de fe que seguimos OPONIENDONOS a H.R. 1148 y les instamos a que en lugar crean legislación que mantiene unidas a las familias y protege a los niños, los migrantes, los refugiados y otras personas vulnerables.

La ley de Michael Davis Jr., en honor del personal de aplicación de ley estatal y local (H.R. 1148), anteriormente conocida como la ley de Fortalecimiento y Aplicación (SAFE, por sus siglas en ingles), eliminaría la protección de la administración para los soñadores, ampliaría la detención de inmigrantes, criminalizaría permanecer en los EE.UU después del vencimiento de su visa, y dañaría la seguridad de la comunidad y a las poblaciones vulnerables. Siguiendo el modelo de la ley SB1070 de Arizona, este proyecto de ley animaría el perfil racial al ordenar que la policía local investigue, identifique, aprehenda, arreste y detenga a todos los que sospechan ser indocumentado o deportable. El proyecto de ley aumentaría y requeriría programas que obligan a la policía local a servir como oficiales de inmigración, a pesar de que muchos agentes encargados del cumplimiento de la ley, incluyendo la Asociación de Oficiales de Ciudades Mayores se oponen a estos mandatos. Cuando la policía se ve como agentes de inmigración, las comunidades son menos seguras debido a que muchos miembros de la comunidad dejan de reportar crímenes por temor a que ellos mismos, sus familiares o vecinos podrían ser detenidos debido a su estatus migratorio y deportados.

H..R 1148 también afectaría negativamente a los refugiados, solicitantes de asilo y otras personas que huyen de la persecución por el empeoramiento de las leyes expansivas que han marcado falsamente a los luchadores de la libertad que favorecen la democracia y a las víctimas de secuestro, extorsión y violación como "terroristas" si fueron obligados a proporcionar bienes o servicios a un grupo terrorista. También ampliará el sistema de detención que ahora tiene muchos sobrevivientes de la tortura y solicitantes de asilo al ordenar el uso de detención y autorizar la detención indefinida de las personas que se han ordenado retirar del país.

Más recursos sobre H.R. 1148, incluyendo cartas de la comunidad de fe, se pueden encontrar en www.interfaithimmigration.org/NoSAFEAct.

Llame al 1-866-940-2439 para ser conectado con su representante. 
También puedes llamar al número telefónico del Conmutador del Capitolio: (202) 224-3121 o encontrar la línea directa de tu representante en www.house.govAqui hay un ejemplo de una escritura que puede usar: 

Como una persona de fe, insto al representante (NOMBRE) a que se OPONGA a H.R.1148. La comunidad de fe se opone unánimemente a este proyecto de ley, ya que:  
· animaría el perfil racial  y reduciría la seguridad de la comunidad,
· afectaría negativamente a los refugiados, solicitantes de asilo y otras personas que huyen de la persecución, y 
· ampliaría la detención obligatoria e indefinida 

Insto al Comité Judicial de la Cámara de Representantes a rechazar esta legislación. Por favor, en vez apoyen legislación que protege a los migrantes y las comunidades que les dan la bienvenida y proporciona la justicia para todos.



!Mantenga la presión con las redes sociales!
Encuentra el nombre de Twitter de tu representante en su página web (www.house.gov) e ínstalo a que apoye la justicia para todos y se oponga a la ley de Fortalecimiento y Aplicación (SAFE, por sus siglas en inglés) al usar @[su nombre de Twitter].

Ejemplo: "@Raul_Labrador- Como una persona de fe de Idaho, me opongo a H.R.1148 y le insto a apoyar leyes migratorias con #justiciaparatodos y #unidadfamiliar”

Sigue @InterfaithImm en Twitter y agrega a la Interfaith Immigration Coalition (Coalición de Inmigración Interreligiosa) en Facebook al hacer clic en el botón que dice "like"  para recibir las alertas más recientes.














[bookmark: _GoBack]El sistema telefónico tiene las siguientes instrucciones: Gracias por llamar hoy al Comité Judicial de la Cámara de Representantes para instarles que rechacen H.R.1148, el acta de Michael Davis Jr., en honor del personal de aplicación de ley estatal y local. H.R.1148 animaría el perfil racial, reduciría la seguridad de la comunidad, afectaría negativamente a los refugiados, solicitantes de asilo y otras personas que huyen de la persecución, y ampliaría la detención obligatoria e indefinida. Debemos enviar un fuerte mensaje de que las personas de fe se OPONEN a H.R. 1148, y quieren una reforma migratoria que reúne a familias y crea un camino a la ciudadanía.

Cuando llamen, dígales que como una persona de fe, se OPONE a proyectos de ley severos y poco razonables como H.R. 1148, e ínstalos a que en vez APOYEN legislación de inmigración que trate a todas las personas con dignidad y respeto.
               
Ahora va a ser conectado con la oficina de un miembro del Comité Judicial de la Cámara de Representantes. Por favor, tenga en cuenta que es probable que no sea conectado con la oficina de su propio miembro del Congreso, a menos que sean parte del Comité Judicial. Esta es la mejor manera de elevar nuestras voces en este momento. Miembros del comité Judicial saben que son responsables a TODOS nosotros mientras consideran estos proyectos de ley. No dude en llamar a este número varias veces para conectar con todos los miembros de prioridad del comité Judicial. Para llamar directamente, vea la lista del comité en judiciary.house.gov. Para obtener más información, vaya a www.interfaithimmigration.org. ¡Gracias de nuevo!
